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Ericka Sánchez (Los Ángeles, CA)
Experta en Cocina y Autora del Blog Nibbles and Feasts
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El amor de Ericka por la comida es un caso de amor a primera vista – o, mejor dicho, primero vista a través del lente de una cámara. Originaria de Torreón, Coahuila en México; Ericka descubrió ese amor lejos de casa, al mudarse a los Estados Unidos en 1982. Después de titularse en Publicidad por la Universidad de Texas de El Paso, Ericka siguió su corazón y a su esposo Efraín a Los Ángeles y fue después de trabajar tres años en Broadcasting Company en Español de LA Dodgers, cuando optó por hacer un cambio y probar suerte en algo que siempre le había interesado: la cocina.
Empezó trabajando en un estudio de fotografía especializado en alimentos, en donde colaboraba con el diseño y las sesiones fotográficas, además de ayudar a desarrollar y renovar recetas clásicas para darles un toque moderno. Su gusto por explorar el mundo de la comida la llevó a explorar las opciones culinarias eclécticas que ofrecía Los Ángeles, su nuevo hogar.

En 2010 tuvo la inspiración de iniciar su ahora tan famoso blog de cocina, Nibbles and Feasts. Teniendo como guía las enseñanzas de dos de sus libros preferidos, Counter Intelligence: Where to Eat in the Real Los Angeles de Jonathan Gold y Life is Meals de James y Kay Salter, Ericka se propuso descubrir Los Ángeles con su propio gusto y paladar. Su meta era combinar el conocimiento de Gold de los restaurantes de Los Ángeles con la habilidad de  Salter para el relato y asociarlo con la comida y recetas más allegadas a su corazón.
Nibbles and Feasts es bilingüe, bicultural y totalmente Los Ángeles. “El vivir en esta gran ciudad me ha dado la oportunidad de experimentar otras culturas a través de la cocina y tener acceso fácil a ingredientes que, de otra manera, me sería muy difícil encontrar," comenta Ericka. La siempre ocupada autora, también colabora actualmente para Spanglish Baby, blog enfocado a la educación bilingüe; así como en The Latin Kitchen de Latina Magazine, Relish Magazine y en The Dinner Tool de NBC. Todas estas actividades creativas le hicieron ganar un lugar en la lista de las 100 mejores Mom Food Bloggers de 2012 de Babble. 
Ericka se enorgullece de unirse a National Honey Board para compartir sus recetas con quienes, como ella, son amantes de la miel. “Estoy muy contenta de colaborar con National Honey Board debido a que ¡la miel es el endulzante preferido de mi familia!, ya que es muy conveniente y totalmente natural. La gran variedad de tipos de miel me permite tener mi repertorio de recetas siempre con las últimas tendencias y es una constante fuente de inspiración para crear nuevas recetas en mi cocina.” 
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