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Mauricio Burgos
Maquillista Profesional y Asesor de Imagen 
Entre los famosos que son sus clientes se encuentran Alicia Machado, Gaby Espino, Angélica Vale y Ricardo Arjona  
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Con una visión refinada pero fresca y práctica de la belleza, Mauricio Burgos posee un talento global que le permite transformar a cualquier mujer en una reina de belleza. De hecho, se inició en concursos pero después de años de trabajar con “misses” decidió incursionar en otros caminos – para la alegría de su actual clientela de celebridades. 
Hoy, Mauricio se encuentra en el punto más alto de su carrera y a un nivel de celebridad como tal. Desde actrices como Angélica Vale hasta las concursantes del reality de televisión “Nuestra Belleza Latina” y la ex Miss Universo, Amelia Vega; Burgos le ha dado a cada una un look que atrae miradas y deja boquiabiertos a los fans, por su apariencia natural y casual. La palabra clave aquí es natural, ya que Mauricio considera que el maquillaje siempre debe complementar a la mujer de una manera que no eclipse su look general, sino que acentúe sus propias facciones y  virtudes.     
Mauricio descubrió su inclinación por todo lo relativo a la belleza durante sesiones de maquillaje con sus hermanas y su madre en su país natal, Colombia. Arreglarlas cada día era su pasatiempo favorito y lo que lo hizo darse cuenta que el mundo del maquillaje profesional era su vocación. Su interés en esta área lo llevó primeramente al centelleante mundo de la moda que ofrecían los concursos de belleza, donde se desempeñó en tareas diversas: desde asistente de pasarela hasta estilista/maquillista profesional y jurado. Entre las muchas “misses” con quienes ha trabajado, se incluyen participantes de Miss Uruguay, Miss Nicaragua, Miss Colombia y Miss Universo. 
A lo largo de los años, el trabajo de Mauricio ha aparecido en People en Español, Cromos y TV y Novelas entre muchas otras publicaciones de importancia. Cuando no está atendiendo a un cliente o en locación para una sesión editorial, está asesorando a la mujer actual a través de su segmento “Bella con las Estrellas” en CNN en Español. Los diversos trabajos y proyectos creativos de Burgos le han permitido explorar muchas facetas – y caras – de la industria y todos han contribuido a su experiencia y destreza en este arte, así como a su estatus de experto reconocido. Lo más importante que aprendió durante su experiencia trabajando con diferentes tipos y tonos de piel: nutrir la piel antes de aplicar el maquillaje es la clave para sobresalir.  
National Honey Board (NHB) se complace de contar con la participación de Mauricio Burgos para promover los beneficios del uso de tratamientos a base de miel como parte del régimen diario de belleza, con el objetivo de nutrir la piel de manera natural. Creadas exclusivamente para NHB, Mauricio desarrolló las recetas tomando en cuenta a busy bees como él, ya que cada tratamiento es portátil y se puede transportar fácilmente al viajar por negocios o placer. 
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